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Друкується за рішенням вченої ради НДІ «Украгропромпродуктивність» (протокол  

№2 від 20 грудня 2019 р.). 

Сільські території: соціально-економічного стан та перспективи розвитку /  

[І. М. Демчак, В. О. Завалевська, В. М. Івченко,  В. О. Мариненко,  О. М. Могильний, 

О. С. Філоненко]. Київ : НДІ «Украгропромпродуктивність», 2020. 194  с. 

Науково-аналітичне видання підготовлено за результатами досліджень, метою яких 

стало розкриття нинішнього соціально-економічного стану сільських територій. Висвітлено 

зміни поселенської мережі, динаміку чисельності населення, демографічну ситуацію, 

трудовий потенціал, рівень економічної активності населення, зайнятості та безробіття. 

Надано характеристику домогосподарств у сільській місцевості за ключовими показниками. 

Проаналізовано сільський житловий фонд та забезпеченість населення житлово-

комунальними, інформаційними й іншими послугами. Матеріали в основному представлено 

в динаміці за 1990–2018 рр., по регіонах та в порівнянні сільських поселень з  міськими.  

Рекомендовано для керівників і спеціалістів територіальних та місцевих органів 

управління, органів місцевого самоврядування, лідерів самоврядних професійних об’єднань і 

асоціацій сільськогосподарських товаровиробників усіх типів власності і форм 

господарювання, профспілок аграрної сфери, науково-педагогічних працівників, аспірантів 

та студентів аграрних навчальних закладів ІІІ – ІV рівнів акредитації. 

                                                                                                 УДК [314/316:332:338] (477) 

Без права перевидання. Відтворення або використання матеріалу, що міститься в 

аналітичному дослідженні, для освітніх або некомерційних цілей вирішується без отримання 

попередньої письмової згоди власників авторського права за умови посилання на його повну 

бібліографічну назву згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Відтворення або використання даної 

публікації для перепродажу, інших комерційних цілей або угод (договорів) на виконання 

науково-дослідних робіт забороняється без отримання попередньої письмової згоди 

власників авторського права. Ці умови відносяться і до видань попередніх років. Заявку на 

отримання такого дозволу слід направляти науково-організаційному відділу НДІ 

”Украгропромпродуктивність” за адресою: 03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 2 або 

електронною поштою uapp_god@ukr.net; 207865@ukr.net.   
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